
Ata da primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis. Aos 21 
(vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, nesta 
cidade de Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço Municipal 
“Dovílio de Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário “Claudomiro 
Pereira Paschoa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº- 1320, realizou-se a 
primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis, da décima 
quinta Legislatura, sob a Presidência do Vereador, Danilo Rogério Cortez e 
Secretariada pela Vereadora, Rozangela Galanti Nilsen, com a presença dos 
seguintes e demais Senhores Vereadores: Adauto Gonçalves Pereira, Brenner 
Henrique Pavão Feltrin, Celma Maria Posclan Neves, Géssica Grazieli Brunca 
Batista, Neucenir Rossi, Pedro Sanches Stefanin e Weverson Pereira Brussolo. 
Havendo número legal para deliberações, às vinte horas (horário regimental), o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando em seguida da 
Senhora Secretária para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
sendo dispensada a sua leitura a requerimento verbal do Vereador Weverson 
Pereira Brussolo, com o consentimento dos demais Vereadores, a qual foi 
submetida à consideração do Plenário em primeira e única discussão e 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Passando para o “EXPEDIENTE”. 
 Matérias de autoria dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal:- Projeto de 
Lei nº 001 – de 14 de fevereiro de 2024, o qual dispõe sobre a Revisão Geral 
Anual dos Servidores da Câmara Municipal; Projeto de Lei nº 002 – de 06 de 
fevereiro de 2024, o qual dispõe sobre reposição salarial aos Funcionários da 
Prefeitura Municipal; Projeto de Lei nº 003 – de 20 de fevereiro de 2024, o qual 
dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, no 
valor de R$ 146.244,00 (cento e quarenta e seis mil, duzentos e quarenta e 
quatro reais), destinado a cobrir despesas com a manutenção do Ensino Infantil 
– Pré Escola e Creche; Emenda Modificativa à Lei Orgânica do Município ao 
Capítulo V da Administração dos Bens Municipais. Indicações de nºs: 001 – 
002 – 003 - de autoria do Vereador Danilo Rogério Cortez e da Vereadora 
Géssica Grazieli Brunca Batista, solicitando do Senhor Prefeito Municipal o 
seguinte:- Providências no sentido de promover limpeza de bueiros; que não 
seja descontado qualquer período de alimentação/repouso dos motoristas de 
ambulâncias e ainda seja feita a manutenção e consertos em ares-
condicionados da frota municipal e manutenção mecânica da frota municipal da 
área da saúde. Pedido de Informação nº- 001/2024, de autoria da Vereadora 
Géssica Grazieli Brunca Batista, solicitando informações sobre as condições 
mecânicas da frota da saúde e regularidade da documentação pertinente.  
Requerimento de Urgência Especial nº 002/2024, proposto pelo Vereador 
Pedro Sanches Stefanin, solicitando Urgência Especial para que os Projetos de 
Lei de nºs:- 001/2024 – 002/2024 e 003/2024, ambos de autoria dos Poderes 
Executivo e Legislativo Municipal, constantes da leitura do Expediente, sejam 
deliberados em Plenário na presente Sessão. Em Expediente o Senhor 
Presidente encaminhou a proposta de Emenda Modificativa à Lei Orgânica do 
Município aos cuidados da Comissão de Justiça e Redação e ao Procurador 
Jurídico da Casa, para que possam melhor analisar a matéria e posteriormente 
emissão de Parecer. Não havendo mais matérias a serem lidas no presente 
Expediente, o Senhor Presidente, franqueou a palavra aos Vereadores inscritos 
para manifestar em Expediente, nos termos do Regimento Interno, versando 
sobre tema livre. Inicialmente usou da palavra a Vereadora Géssica Grazieli 
Brunca Batista e segue na íntegra o seu pronunciamento. Boa noite a todos 
os presentes e os que me assistem pelas redes sociais. Bom primeiramente a 



respeito desse Projeto para conceder o reajuste anual, seria importância 
também conceder o reajuste com base no auxilio alimentação para garantir o 
poder de compra, esse reajuste é um direito dos funcionários para manter o 
poder de compra, tendo em vista a inflação. Então desde já, fica o 
requerimento para que seja estendido ao auxilio alimentação. Com relação ao 
Pedido de Informação foi vinculado uma notícia e na primeira sessão, a gente 
não pode falar a respeito de assuntos não específicos das matérias, antes 
sessões extraordinárias. Foi vinculado no site a voz da cidade a respeito das 
precárias condições de uso das ambulâncias e que teria sido procurado os 
Vereadores e que os Vereadores não fizeram nada, que os Vereadores se 
calaram. Conversei com algumas pessoas que trabalham que são motoristas 
da frota a respeito do assunto. A única coisa que chegou a respeito da frota, 
que os veículos menores que carregam menos pessoas estariam muito 
rodados, muito velhos, seria interessante estar solicitando veículos novos. Foi 
que eu fiz a solicitação junto ao Deputado Carlão Pignatari, estou aguardando 
o retorno dele. Tão logo, houve a notícia e me dirigi pessoalmente ao Centro de 
Saúde e fui informado pela pessoa que todas as ambulâncias estavam em 
condições de segurança, para estar trafegando e transportar os pacientes, isso 
de forma verbal.   Foi informado sim que alguns ares condicionados de alguns 
veículos, eles não estavam funcionando corretamente ou não estavam 
funcionando. E com relação a porta traseira, fui informada tinha acabado de 
chegar, um dia anterior e que estava em reparo e chegado para fazer a 
manutenção, e voltou continuou com defeito ou apresentou defeito, mas estava 
na garantia. Com relação ao ar condicionado, não poderia ser arrumado por 
questão da alteração na Lei de licitação que agora teria que ter todo um 
procedimento mais rigoroso, etc. Mas, nessa oportunidade, como foram 
informações verbais que chegaram até mim, nada melhor que deixar 
registrado. Estou solicitando ao Senhor Prefeito, quais as reais condições, 
porque vai levar paciente, alguma pessoa doente, fica pior, já pensou se sofre 
um acidente, acontece uma coisa mais grave. O município tem o dever de dar 
condições adequadas de segurança. Enfim, pedido de Indicação, embora o ar 
condicionado não vai influenciar na segurança, mas traz o conforto. Se o 
veículo tem essa função nada mais justo que dar a manutenção, colocar isso a 
disposição, tanto aos funcionários que utilizam diariamente o veículo, tanto da 
população, ainda mais nossa região que é uma região bastante quente. Bom, 
outra coisa que chegou até mim, uma reclamação seria antes mesmo de ter o 
pagamento, alguns motoristas de ambulância, vieram reclamar para mim: 
Géssica, disseram que vão descontar, tem um registro de plantão a gente bate 
o ponto. Por exemplo, vai fazer uma viagem para Rio Preto e aí vão descontar 
um determinado período. Período seria de duas horas, vão descontar esse 
período que seria o período da alimentação. Eu questionei isso de forma verbal 
também, com o superior hierárquico e a informação que foi dada para mim foi a 
seguinte: _ah, mas os entregadores por exemplo, que vai entregar a comida, 
os alimentos, vão repor o mercado, caminhoneiro, eles param para descansar, 
tem direito de descansar ninguém vai ficar sem comer, eles param para comer, 
eles podem parar deitar num canto. Eles têm horário de descanso deles e o 
horário de almoço, ele não estão aqui para bater o ponto, mas vão descontar 
isso automático. Dai gente, como vão fazer isso com motorista de ambulância? 
Eu ouvi relatos que a pessoa falou: Géssica eu sentei para comer telefone 
tocou, como eu ia dizer espera aí que estou no meu horário de descanso, 
horário de almoço. Eu não vou atender se é emergência, é urgência. Quem 



está em Rio Preto é reclamação também, eu vou falar para o paciente que saiu 
da consulta que tem que levar em outro lugar, tem mais uma consulta no dia. 
_Oh, acabou todo mundo liberado para ir embora. _ah eu não vou, porque 
estou em minha hora de descanso, aí atrasa a vinda de todo mundo uma hora, 
está cansado, duas horas. É justo? Não é justo, está tratando de saúde. Então 
a princípio é essa Indicação que vou fazer. Eles comentaram comigo que ainda 
não tem a questão do ponto para provar isso daí, mas que eles observaram da 
análise que eles fazer manualmente que está faltando essas horas extras. 
Bom, eu acho que é isso essas Indicações e pedido de Informações. Ah, e 
alias depois que eu fiz o pedido de Informação, o Vereador Pedro me mandou 
um vídeo de uma prefeitura aqui da região, uma Van que faz transporte de 
pacientes da saúde, foi parada, estava com documento atrasado e pneus 
carecas. Então solicito atenção do senhor prefeito, que são coisas que nem 
precisava estar falando, nem fazer Indicação são coisas básicas, falar assim. 
Teria que ter uma pessoa responsável pela frota da saúde, ou pela frota geral 
no município, para avaliar, porque as vezes quer economizar em algumas 
coisas e o barato sai muito caro. Boa noite a todos. Prosseguindo usou da 
palavra o Vereador Pedro Sanches Stefanin, o qual segue na íntegra o seu 
pronunciamento: Boa noite a todos aqui presentes, a todos que nos assistem 
pelas redes sociais. Só reforçando aqui as palavras da Vereadora que essa 
ambulância, inclusive foi presa, eu liguei em Auriflama, sem documento, pneus 
carecas, eu falei com o próprio motorista, ela foi presa mesmo e veio outra 
ambulância para levar o pessoal para Barretos. E a respeito das nossas aqui, 
eu conversei direto com o Prefeito, já está sendo regularizada a documentação 
das ambulâncias, não de todos os carros. Então ele vai mandar em resposta 
papel, e tem uma ambulância que levou oito multas, e conversando hoje, está 
tudo na mão da tesouraria, inclusive meu filho trabalha lá, eu fui me informar 
melhor. Uma ambulância com oito multas, agora é recorrendo isso aí. Agora 
temos que ver senhor prefeito se é multa de documento, ou negligência de 
motorista ou se é a falta de documentação. Porque tem uma lá que é 
ultrapassagem e uso de celular. Então eu acredito que deve vir uma punição as 
pessoas que estão fazendo isso. E está tendo reclamação de motoristas 
correndo muito com ambulância, então vamos devagar com o pé aí para evitar 
uma multa. Uma vez que não está fácil para pagar. Então está regularizando a 
documentação, estava tudo atrasado mesmo, não adianta tapar o sol com a 
peneira, estava tudo atrasado, regularizando o da saúde. E os ares 
condicionados fui lá, como a vereadora falou, falaram que está funcionando 
bem.   Então palavra é essa daí. Então das Indicações eu concordo com todas 
aí também. Parabéns prefeito vamos atender as Indicações dos vereadores. 
Obrigado a todos. Não havendo mais Vereadores inscritos para falar em 
Expediente, o Senhor Presidente declara-o encerrado. Passando para 
“ORDEM DO DIA”. Prosseguindo os trabalhos da presente Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário o Requerimento de 
Urgência Especial nº- 002/2024, de autoria do Vereador Pedro Sanches 
Stefanin, solicitando a dispensa das exigências regimentais para que 
determinados Projetos de Lei sejam discutidos e votados na presente Ordem 
do Dia, o qual foi submetido em primeira e única discussão e votação, sendo 
“aprovado por unanimidade”. Aprovado o Requerimento de Urgência 
Especial o Senhor Presidente comunicou o Plenário que os Projetos de Lei de 
nºs:- 001/2024 – 002/2024 e 003/2024, ambos de autoria dos Poderes 
Executivo e Legislativo, constantes da leitura do Expediente serão levados à 



consideração do Plenário na presente Sessão, comunicando que de comum 
acordo as Comissões emitiram os respectivos Pareceres aos Projetos em 
pauta, e que está Câmara não promove a leitura dos Pareceres, os quais se 
encontram à disposição anexo aos Projetos. Prosseguindo os trabalhos da 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário, o 
Projeto de Lei nº- 001/2024, que dispõe sobre a Revisão Geral Anual aos 
Servidores da Câmara Municipal, o qual recebeu Pareceres favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo o 
respectivo Projeto, submetido à consideração do Plenário em primeira e única 
discussão e votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo 
manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 001/2024, 
em votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. 
Prosseguindo os trabalhos o Senhor Presidente submeteu à consideração do 
Plenário, o Projeto de Lei nº:- 002/2024, que dispõe sobre reposição salarial 
aos Funcionários da Prefeitura Municipal, o qual recebeu Pareceres favoráveis 
das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo o 
respectivo Projeto, submetido à consideração do Plenário em primeira e única 
discussão e votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo 
manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 002/2024, 
em votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. 
Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário, o 
Projeto de Lei nº:- 003/2024, que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 
Especial no orçamento vigente, no valor de R$146.244,00 (cento e quarenta e 
seis mil, duzentos e quarenta e quatro reais), destinado a manutenção do 
Ensino Infantil – Pré Escola e Creche, o qual recebeu Pareceres favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, sendo o 
respectivo Projeto, submetido à consideração do Plenário em primeira e única 
discussão e votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo 
manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 003/2024, 
em votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. Na 
sequência o Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário, o 
Pedido de Informações nº- 01/2024, de autoria da Vereadora Géssica Grazieli 
Brunca Batista, solicitando informações sobre as condições dos veículos da 
saúde, sendo o respectivo Pedido de Informação, submetido à consideração do 
Plenário em primeira e única discussão e votação. Submetido em discussão no 
Plenário e não havendo manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Pedido 
de Informação nº- 01/2024, em votação no Plenário, sendo o mesmo 
“aprovado por unanimidade”. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas e votadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou 
a mesma encerrada. Passando para “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”. Não 
havendo mais oradores para fazer uso da palavra em Explicações Pessoais, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar 
eu _________________,Rozangela Galanti Nilsen, Primeira Secretária, lavrei a 
presente Ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada. 

 
“Plenário Claudomiro Pereira Paschoa” 
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